

小学生花500元购买奥特曼卡片 市场监管协调商家退回300元

本报讯 近日,银川市市场监督管理局兴庆区分局新华街市场监管所接到一起投诉,投诉人赵女士称自己10岁的儿子于4月26日在一文具店一次性花费500元购买了奥特曼游戏卡片,赵女士发现后,要求商家退货退款,但商家不同意。

市场监管工作人员调查后,发现家长所述属实。商家称,当时曾

问过小学生,购买这么多游戏卡片是否得到家长同意,小学生称这是自己的压岁钱,父母同意由其个人支配。但赵女士对此解释并不认可,她称给孩子的500元是购买学习用品的,并未同意可以一次性买500元的游戏卡片。

工作人员进行调解,考虑到孩子所购买的游戏卡片部分已使用,无法退货。而赵女士作为监护人,

对孩子持大量现金短时间内消费存在一定的监护过失,最终商家同意退回赵女士300元,赵女士表示接受。

根据民法典第十九条规定:8周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人,实施民事法律行为由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认;但是,可以独立实施纯获利益的民事法律行为或者与其

年龄、智力相适应的民事法律行为。

上述案例中,10周岁的中小学生属限制民事行为能力人,其一次性在文具店花费500元购买游戏卡片,属于一种不合理的购买行为,商家不觉异常也未进行提醒或终止交易,显然存在过失;但监护人也有一定责任,作为监护人要培养孩子正确的消费观念,引导孩子理智消费。

(吴彩华 田甜)

兴庆区掀起环境卫生大整治 新华商圈日均垃圾量达18吨



兴庆环卫节后大整治。
本报记者 高晓刚 摄

本报讯 (记者 高晓刚) 每逢节假日,新华商圈一直都是银川市人流最密集的地方之一,也是很多外地游客来银必去的打卡地。人流量的增加,商家的各种促销活动,导致垃圾量成倍增加,五一期间,新华商圈日均垃圾量达到18吨。

小长假刚过,承担兴庆区环境卫生保洁任务的宁夏环保集团城市服务有限公司兴庆分公司迅速掀起为期3天的环境卫生综合整治活动,为市民营造干净卫生舒适的生活工作环境。

本次整治活动出动800余名环卫工人,扩大保洁范围,排查清理主次干道、背街小巷、道路安全岛、宽幅林带、小微公园、早市夜市、路边摊点等区域的卫生死角,并通过排查督导确保整治活动见效。

在主次干道清扫方面,整治中加大机械化清扫力度,增加清扫、洒水频率,还将道路清扫延展至背街小巷。油污污染和未硬化路面较多一直是背街小巷清扫作业的难点,这次整治充分利用道路养护车车身小、作业半

径小的优势,针对周边乱倒餐厨垃圾、摆摊遗留下来的地面油污进行清理,彻底清除卫生死角。

配合夏季昼长夜短的特点,兴庆分公司将公厕开放时间延长至23时,并对辖区76座公厕进行全面大清洗,配齐厕内工具,及时补放洗手液、厕纸,给市民提供良好如厕环境。垃圾转运方面,对中转站地坑、边盖、地面、箱盖等卫生死角进行彻底清理,同时增加垃圾转运频次,避免垃圾等待时间过长,保持全天候干净整洁。

立夏之后,大风降雨来袭

本报讯 (记者 邱曦)春意阑珊处,夏日款款来。5月5日,迎来立夏节气,灵武最高气温36.2℃。

然而,正当大家急着翻出短袖衣物、风扇、空调遥控器准备过夏天的时候,一个“不速之客”却已拖着大风和沙尘悄悄启程。据宁夏气象台预报,预计5月6日,全区多云,银川石嘴山

两市、吴忠市利通区、青铜峡市、盐池县日平均气温较5日下降4℃至6℃;5月7日,全区多云,有4到5级偏南风,石嘴山市惠农区北部有雷阵雨或阵雨;5月8日,受偏南暖湿气流与冷空气共同影响,全区有小雨。

夏季是一年四季中阳气最盛的季节,气候炎热而生机旺盛,人的新陈代谢也达到最旺盛的时

刻。从中医五行和人体对应关系看,夏季对应的是人体五脏的“心”,此时人体心脏机能开始旺盛起来。根据顺应四时养生的原则,夏季应该特别注意保护好心脏。另外,由于阳气在表,阴气在里,所以夏季人体的消化功能相对较弱,要注意饮食的调节,饮食不宜过多,慎吃生冷食物,以免伤脾胃阳气。

挂衣服学会这两招 真的很实用!

本报讯 (记者 武晓瑜 实习生 李珍)本期,银川的穿搭达人李女士给大家分享两个“聪明”挂衣服的小技巧。

毛衣这样挂。很多人平常挂毛衣的时候,都会产生这样的烦恼:由于毛衣较重,在衣架上挂一段时间后,会出现很严重的“将军肩”,穿上身很难看。“聪明”的挂法是:在毛衣中间放置一个衣架,将两边袖子一只由里往外、一只由外往里从衣架中间穿过去,然后再拎起来悬挂。这样挂毛衣肩部不会起包,毛衣不易变形。

小空间里长衣服这样挂。小空间衣柜由于高度不足,直接挂长款风衣,占用空间不说,衣服下摆还会因堆叠产生褶皱。“聪明”的挂法是:我们需要两个衣架解决问题,先将风衣平铺在床上,将风衣下摆两侧向内收,把一只衣架放在风衣下三分之一处,将衣服下摆向内从衣架的中间穿过去;风衣上部用另一个衣架撑好;再将上下两个衣架对折,挂入衣柜。

怎么样,这两招很实用吧?快快学会用起来!

如果您也有生活小妙招并且乐于分享,请拨打栏目热线13895402095与记者联系,参与就有奖,奖品为无限极一公斤装净亮洗洁精一瓶。



扫码看视频